
Magyar PB Gázipari Egyesület
H- 1115 Budapest, Ildikó utca 26. 1/1.
Tel/Fax: + 36-1-201-2880
e-mail: mpe@mpe.t-online.hu weblap: www.mpe-pbgaz.hu

A MAGYAR PB-GÁZIPARI EGYESÜLET ETIKAI NYILATKOZATA

Magyar PB-Gázipari Egyesület (MPE) tagvállalatai önként vállalják, hogy a törvényes előírásokon és az üzleti élet elfogadott írott és íratlan szabályain túlmenően tevékenységük ellátása során a jelen Etikai Nyilatkozatban megfogalmazott követelmények szerint járnak el és a Nyilatkozatban foglaltakat beszállítóik, alvállalkozóik tekintetében is érvényesítik. Különösképpen érvényes ez az alábbiakban felsorolt területekre:

- **a forgalmazott termékek minőségének a biztosítása és a fogyasztók színvonalas kiszolgálása**
- **magas fokú műszaki biztonsági követelmények érvényesülése mellett,**
- **a tisztességes verseny feltételeinek a biztosítása és a jogtalan előnyszerzés megakadályozása / megelőzése, továbbá**
- **a fenntartható fejlődés, a természeti környezet állapotának fenntartása.**

Az MPE tagvállalatai az általuk forgalmazott termékek minőségének megfelelőségét és a fogyasztók kiszolgálásának magas színvonalát az auditált minőségirányítási rendszereik folyamatos fenntartásán és fejlesztésén keresztül garantálják. Ezen belül a beszerzett és előállított termékek származását minden esetben minőségtanúsítvánnyal bizonyítják, a biztonságos forgalmazást a tevékenységükben közreműködők képzésével és a belső ellenőrzési rendszerük működtetésével biztosítják. A tagvállalatok egymás részére PB-gázpalackot töltenek, ezért a termék megbízhatósága és a fogyasztók biztonsága megköveteli a folyamatban résztvevők megfelelő műszaki-biztonsági színvonalának fenntartását és annak kölcsönös ellenőrzését.

Az MPE tagvállalatai elkötelezettek a PB-gázforgalmazás biztonságának folyamatos javítása, új, kevésbé kockázatos műszaki megoldások bevezetése iránt. Alkalmazottaikat és alvállalkozóikat folyamatosan képezik és minősítik, eszközeik műszaki-biztonsági színvonalának és állapotának növelésére, fejlesztésére törekszenek. Segítik egymást a PB-gázzal kapcsolatos balesetek megelőzésében, részt vesznek a megtörtént balesetek következményeinek felszámolásában, okaik kivizsgálásában és a tapasztalatok megosztásában.

Az MPE tagjai érdekeltek a piaci szereplők tisztességes üzleti magatartásában. Elítélnék minden, a versenytársak tevékenységének korlátozására, akadályozására irányuló jogszerűtlen magatartást. Kötelességüknek tartják viszont minden olyan tudtukra jutó esemény megfelelő hatóság részére történő jelzését, ami ellentétes a tisztességes üzleti magatartással, vagy a biztonságos forgalmazás szabályainak megsértésére vagy egyéb jogtalan haszonszerzésre irányul. Eltökélten küzdenek a tisztességes piaci tevékenységet sértő vagy veszélyeztető, jogtalan előnyszerzésre törekvő magatartások bármely és minden megnyilvánulása ellen.


Az MPE tagvállalatai kiemelten fontosnak tartják a fenntartható fejlődés biztosítása érdekében a természeti környezet állapotának megőrzését és annak javítását. Törekcsenek a víz, a levegő, a talaj és a zajszennyezés csökkentése érdekében környezetbarát műszaki, szervezési megoldások bevezetésére. Ennek keretében a PB-gáz, mint környezetbarát tüzelő- és gépjármű hajtóanyag minél szélesebb körű elterjesztésére törekcsenek.

Jelen Nyilatkozatot az MPE tagvállalatainak vezetői aláírásukkal elfogadták.

Budapesten, 2014. április 15-én.


BALTRANS Kft.


FLAGA GÁZ Kft.


MOL Nyrt.


PÉBÉ – COOP Kft.


**PRIMAGÁZ
HUNGÁRIA Zrt.**


**TOTAL
HUNGARIA Kft.**